



КОММУНИСТ

— ВЕК XX—XXI

16+

Газета выходит с февраля 1998 года, являясь преемником и продолжателем традиций газеты «Коммунист» (1906–1991 гг.), органа Саратовского областного комитета Коммунистической партии Советского Союза и областного Совета народных депутатов

www.kprf-saratov.ru

Общественно-политическая массовая газета Саратовского областного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

8 ноября 2018 года № 44 (1041)

Под Красным знаменем ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!



7 ноября в Москве в торжественном шествии и митинге, посвященном 101-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, приняли участие ЦК КПРФ, фракция КПРФ в ГД ФС РФ, московские городские и областные комитеты Коммунистической партии Российской Федерации, движение в поддержку Армии, Союз советских офицеров, Всероссийское женское движение «Надежда России», Ленинский Коммунистической Союз Молодежи Российской Федерации, другие левые общественные организации и движения.

Многотысячная колонна прошла по улицам Москвы от Страстного бульвара до места проведения митинга — площади Революции.

В этот праздничный день в Саратове также состоялись марш протеста и митинг.

Коммунисты, комсомольцы, их сторонники и просто неравнодушные горожане прошли по центральным улицам города с плакатами, флагами, портретами В.И. Ленина, К. Маркса, Ф. Энгельса и И.В. Сталина. Они громко и дружно подхватывали лозунги, которые через громкоговоритель озвучивал Александр Анидалов, первый секретарь Саратовского горкома КПРФ, депутат облдумы. С энтузиазмом

пели патриотические песни советского времени.

В колонне демонстрантов плечом к плечу шли ветераны партии и молодежь. Задор и оптимистическое настроение последних передавалось всем, даже тем саратовцам, кто выглядел из окон своих квартир, офисов, кто выходил из магазинов, кафе, баров. Ни одного недоброежелательного слова в сторону демонстрантов не было сказано, все только аплодировали, кивали в знак согласия с идущими в колонне и даже подпевали.

Колонна под красными стягами организованно подошла к площади Революции. На площади у памятника В.И. Ленину состоялся праздничный революционный митинг в честь 101-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

В резолюции митинга прозвучали требования, за которые единодушно проголосовали все участники.

Наши требования:

1. Отменить принятую «пенсционную реформу», закон о повышении НДС.
2. Вернуть цены на бензин и солярку на уровень начала 2018 года.
3. Провести референдум по вопросам пенсионной реформирования.
4. Установить прожиточный минимум не ниже 11 тысяч рублей в месяц.
5. Заморозить цены и комму-

нальные тарифы на уровне начала 2018 года, в том числе на вывоз мусора, и навести порядок в этом вопросе.

6. Отменить закон о сборах с населения за капремонт.

7. Для увеличения доходной части бюджетов принять прогрессивную шкалу налогов.

8. Провести национализацию топливно-энергетического комплекса.

9. Принять реализацию антикризисную программу КПРФ.

10. Принять закон «О детях войны» на региональном и федеральном уровне.

11. От Общественной палаты области требуем незамедлительной отставки председателя Ландо и исключения его из состава палаты, а также принесения публичных извинений гражданам поколения «детей войны» за безобразное высказывание, унижающее честь и достоинство этой категории граждан.

12. Требуем от Президента Путина, как гаранта Конституции РФ, отправить в отставку правительство Медведева за принятие антинародных решений, приведших к катастрофическому снижению уровня жизни народа и деградации экономики.

13. Требуем сложения полномочий депутатов от партии «Единая Россия» за принятие антинародных законов.

Пресс-служба Саратовского обкома КПРФ



В Санкт-Петербурге запретили митинг у «Авроры»

В городском отделении КПРФ заявили, что власть Санкт-Петербурга впервые с 1991 года отказала им в проведении митинга в честь годовщины Октябрьской революции у крейсера «Аврора».

Традиционно коммунисты проводят шествие от Финского переулка до Петроградской набережной с митингом возле крейсера. В городском комитете по вопросам законности, правопорядка и безопасности заявили, что провести митинг у «Авроры» мешают ремонтные работы, а также «напряженный пешеходный и автомобильный трафик». Коммунистам предложили пять альтернативных площадок и подчеркнуть, что «проведение несогласованных публичных ме-

роприятий, затрагивающих права и свободы других лиц, будет являться нарушением действующего законодательства».

Депутат Госдумы от КПРФ журналист Владимир Бортко направил телеграмму врио губернатора Петербурга А. Беглову. На странице горкома КПРФ в «ВКонтакте» Бортко пишет, что власти «предложили провести митинг на окраине города, в прямом смысле посреди леса, что выглядит как издевательство». Депутат призвал Беглова исправить «сложившуюся нетерпимую ситуацию», которая чревата «осложнением политической обстановки в столь сложное время».

Фонтанка.ру

УДАЧИ И ПОБЕДЫ!

Группа коммунистов Саратовской области прибыла в Хакасию агитировать за кандидата в губернаторы от КПРФ Валентина Коновалова

Как рассказала редакции первый секретарь Фрунзенского РК КПРФ г. Саратова Наталья Руденко, в понедельник, 5 ноября, им удалось снять видео, которое косвенно говорит о том, что люди, назвавшие себя представителями территориальных избирательных комиссий, пытаются, прикрывшись социологическими опросами, формировать общественное мнение.

Видео получило большое распространение в различных социальных сетях, и уже во вторник, 6 ноября, исполняющий обязанности главы Хакасии Михаил Развожаев встретился с председателем республиканского избиркома Александром Чуманиным и потребовал проверить информацию о незаконной агитации работниками избирательной комиссии. В независимости от того, подтвердит ли региональная власть факт незаконной агитации, одна только молниеносная реакция врио говорит о том, что вопросы к тем методам избирательной кампании, которая идет в республике, имеются серьезные.

Кроме того, лидер саратовских комсомольцев Сергей Подсевалов написал заявление в правоохранительные органы Хакасии по поводу испорченных неизвестными лицами агитационных баннеров кандидата от КПРФ Валентина Коновалова.



Коммунист Валентин Коновалов выиграл первый тур выборов главы Хакасии у «единоросса» Виктора Зимины, набрав 44,8% голосов против 32,4%. Позже от участия во втором туре отказался Зимины, вслед за ним с выборов снялся эсер Андрей Филягин. Следующим соперником Коновалова по второму туру стал Александр Мяхар от «Партии роста», получивший в первом туре 6,6%,

но и он отказался от борьбы. Второй тур выборов назначен на 11 ноября. В бюллетене будет только фамилия Коновалова, которому нужно получить 50% плюс один голос пришедших на участки избирателей.

Для достижения этого результата и прибыл в Хакасию саратовский десант. Удачи, ребята!

Александр ГУСЕВ

Партийная газета — на стендах города



Два новых стационарных стенда для газеты «Коммунист — век XX—XXI» появились в самых оживлённых местах ЗАТО Шиханы: у магазина «Магнит» и у почты. Установили их местные коммунисты. Событие приурочили к двум датам — 100-летию ВЛКСМ и 101-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Ранее в этих же местах на общегородском стенде для объявления регулярно вывешивались все номера газеты «Коммунист» со дня первого её выпуска. У коммунистов ЗАТО Шиханы к данной газете особенное, щепетильное отношение. Так, в читальном зале городской библиотеки ведётся подшивка всех номеров — с 1-го по 1040, а на площадке у градообразующего предприятия (бывшего специализированного ГСНИИ ОХТ) на специальном стенде постоянно вывешиваются её номера.

Кроме того, в городе на протяжении многих лет существует традиция подписки жителей на газету через местную партийную организацию. В настоящее время их 45 человек. Всё это в основном дело рук нашего ветерана-коммуниста Владимира Ивановича Першина, неугомонного энтузиаста, почетного гражданина ЗАТО Шиханы, депутата 3-х созывов Собрания депутатов муниципального округа ЗАТО Шиханы, который уже много лет разосылает подписчикам газеты и расклеивает их на стендах. Именно он сделал эти два последних стенда, он и плотник, он и сварщик. А главное, он настоящий коммунист с 55-летним партийным стажем и уважаемый человек! Сила КПРФ — вот в таких людях!

В. ФЕДОСОВ, секретарь первичной партийной организации ЗАТО Шиханы

Подпишись на народную газету!

Продолжается подписка на газету

«Коммунист — век XX—XXI» на 1-е полугодие 2019 года. Наш индекс — П4721.

Подписная цена (в рублях): на 3 месяца — 145 руб. 72 коп. на 6 месяцев — 291 руб. 44 коп.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении. Сведения о газете находятся в электронном каталоге российской прессы «Почта России».

Альтернативная подписка

Проводится в редакции (ул. Кузнечная, д. 22/26, тел. 47-18-45) и в горком КПРФ (ул. Советская, д. 61, комн. 104, тел. 73-54-80). Газеты получать по указанным адресам

в любой рабочий день недели с 10.00 до 17.00.

Стоимость альтернативной подписки (в рублях): на 6 месяцев — 84 руб. на 3 месяца — 42 руб. на 1 месяц — 14 руб.

